En sesión celebrada el día 2 de septiembre de 2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los cambios introducidos en el servicio de taxi en la localidad de Etxauri y su incidencia en la Comarca de Pamplona, formulada por el Ilmo. Sr. D. Eloy Villanueva Cruz.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 2 de septiembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Eloy Villanueva Cruz, Parlamentario Foral perteneciente al Grupo Popular en el Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita dirigida al Departamento de Fomento.

A la vista de los cambios introducidos en el servicio de taxi en la localidad de Etxauri y su incidencia en la Comarca de Pamplona, se pregunta:

– Contenido y alcance del acuerdo.

– Entidades implicadas.

– Origen. Si la necesidad de ampliar el servicio para los ciudadanos de Etxauri se debe a que la demanda no puede ser atendida por la licencia ya existente en la localidad. Si se ha barajado la creación de una nueva licencia.

– Si la posible falta de atención de la demanda se ha constatado de algún modo real y efectivo y existe algún documento acreditativo o estudio que lo avale.

– Si tal falta de servicio que, al parecer, manifiesta el Ayuntamiento de Etxauri se debe, por el contrario, a la falta de prestación de servicio por el propio titular.

– Opciones barajadas como solución en el supuesto anterior.

– Si la licencia de taxi actualmente existente en Etxauri cumple la ordenanza vigente, especialmente en el caso de prestación de servicios a ciudadanos. Si se ha valorado tomar medidas al respecto.

– Si se ha constatado la existencia de denuncias en Etxauri por parte de vecinos por falta de servicio de taxi.

– Incidencia del acuerdo para los titulares de la licencia de taxi en la ATPC de la Comarca de Pamplona. Obligaciones, beneficios y reciprocidad del cambio aplicado para el titular de la licencia de Etxauri y los titulares en la ATPC.

– Adecuación del acuerdo a la normativa vigente y a las competencias del Gobierno de Navarra.

– Carácter del servicio de taxi en Etxauri tras los cambios introducidos, si tiene carácter urbano o interurbano.

– Si los cambios introducidos, en cuanto al inicio y fin de los servicios, ya están recogidos en la reciente modificación de la ley del taxi, que contó con el aval del Gobierno de Navarra.

Pamplona, 3 de julio de 2013

El Parlamentario Foral: Eloy Villanueva Cruz

